

CONSILIUL JUDEȚEAN IALOMIȚA**PROCES-VERBAL****Încheiat azi, 27 iunie 2017, în ședința extraordinară a
Consiliului Județean Ialomița**

Lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Județean Ialomița sunt publice și se desfășoară în sala de ședințe a Centrului Cultural UNESCO „Ionel Perlea” din municipiul Slobozia.

Lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Județean Ialomița sunt deschise de dl. președinte Victor Moraru.

Ședința este legal convocată, numărul consilierilor prezenți este de 27. Lipsesc: domnul Crunțeanu Daniel – Eugeniu, domnul Ianc Ion – Octavian, domnul Cristea Marius Valentin și domnul Manea Gigi.

Domnul președinte Victor Moraru: „Bună ziua doamnelor și domnilor, stimați colegi, deschidem ședința extraordinară din data de 27.06.2017.

Vă propun să intrăm în ordinea de zi a ședinței extraordinare de astăzi.

Mulțumim reprezentanților mass media locală pentru prezență. Așa cum v-am rugat la ședința anterioară a fost imperios necesar să organizăm o ședință extraordinară pentru a putea finaliza indicatorii tehnico-economici a unui proiect important pentru infrastructura județului Ialomița.

Astăzi sunt prezenți 27 de consilieri județeni, PSD- 16, ALDE - 3 și PNL – 8.

Domnul prefect își cere scuze că nu poate participa, deoarece la această oră au Colegiul prefectural.

Supun spre aprobare ordinea de zi a ședinței de astăzi:

- Cine este „pentru”? Se abține cineva ? Este cineva împotriva? Avem 27 voturi „pentru”.

Intrăm în ordinea de zi și vă propun spre aprobare procesul verbal al ședinței din 22.06.2017:

- Cine este „pentru”? „împotriva”? „abțineri”? 27 voturi „pentru”, procesul verbal este aprobat.

Cu permisiunea dumneavoastră trecem la discutarea proiectelor de hotărâre propuse pentru ședința extraordinară:

Proiect de hotărâre numărul 1 privind aprobarea Documentației de Avizare a Lucrărilor de Intervenție (D.A.L.I.) și a principalilor indicatori tehnico-economici, revizuiți, la obiectivul de investiții „Modernizarea drumurilor județene DJ 302 (Km 13+865 – Km 37+545) localitățile Drăgoești-Roșiori-Movilița-Dridu, DJ 101 (Km 52+100 – Km 37+600) localitățile Dridu-Fierbinți Târg-limită județ Ilfov, DJ 101 (Km 52+100 – Km 59+700) localitățile Dridu-Jilavele și DJ 402 (Km 53+700 – Km 61+740) limită județ Călărași-Sinești (DN2).

După cum știți, Consiliul Județean Ialomița își propune să obțină finanțări europene pentru rezolvarea problemelor de infrastructură județeană și oportunitatea care ni se creează prin POR 2014-2020 ne oferă posibilitatea să depunem un proiect foarte important pentru noi ca și lungime de drumuri: 49,517 km, cât și ca valoare: 114.915.076 mii lei.

De asemenea, deoarece avem informații de ultim moment cu privire la proiectele de hotărâre pe care dumneavoastră le aveți la mapă, vă propun amendarea proiectelor de hotărâre nr.2 și 3 datorită faptului că era o diferență de un ban între suma din deviz și cea pe care consultantul a evidențiat-o în cererea de finanțare.

Un alt amendament constă în propunerea consultantului de modificarea a bugetului proiectului, adăugând cheltuielile cu publicitate și auditul proiectului la valoarea devizului și... bineînțeles, prin ajustarea acestor sume proiectele de hotărâre nr. 2 și 3 suferă modificări.

Revenind la proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici... dacă sunt intervenții? Dacă nu sunt intervenții, propun spre adoptare proiectul de hotărâre:

- Cine este „pentru”? „împotriva”? „abțineri”? cu 27 voturi „pentru” proiectul de hotărâre este adoptat.

Proiect de hotărâre nr. 2 privind aprobarea Acordului de parteneriat încheiat între Județul Ialomița prin Consiliul Județean Ialomița și Unitățile Administrativ Teritoriale de pe traseul drumurilor județene DJ 101, DJ 302 și DJ402 prin consiliile locale, în vederea promovării și implementării în comun a proiectului ” Modernizarea drumurilor județene DJ 302 (km 13+865 – km 37+545) localitățile Drăgoești – Roșiori – Movilița – Dridu, DJ 101 (km 52+100 – km 37+600) localitățile Dridu – Fierbinți Târg – limita județ Ilfov, DJ 101 (km 52+100 – km 59+700) Dridu – Jilavele și DJ 402 (km 53+700 – Km 61+740) limita Județ - Călărași – Sinești (DN2)” în cadrul Programului Operațional Regional (POR) 2014 – 2020, Axei prioritare 6: Îmbunătățirea infrastructurii rutiere de importanță regională, Prioritatea de investiții 6.1: Stimularea mobilității regionale prin conectarea nodurilor secundare și terțiare la infrastructura TEN-T, inclusiv a nodurilor multimodale, Apel de proiecte nr. POR 2016/6.1/2;

Așa cum am spus, în cadrul Programului Operațional, avem această oportunitate să depunem un proiect și, vă rog, să fiți de acord cu cele două amendamente pe care colegii mei vi le-au pus la dispoziție privind actualizarea cu un ban a lucrărilor de execuție și modernizare și modificarea bugetului adăugând cheltuielile de audit ale proiectului și cheltuielile de publicitate corespunzător cu ghidul solicitantului. Dumneavoastră aveți în față modificările și amendamentele, vă propun spre adoptare proiectul de hotărâre cu amendamentele propuse.

Dacă sunt intervenții? dacă nu sunt intervenții propun spre adoptare:

- Cine este „pentru”? „împotriva”? „abțineri”? cu 27 voturi „pentru” proiectul de hotărâre este adoptat.

Proiect de hotărâre nr.3 privind aprobarea realizării proiectului „Modernizarea drumurilor județene DJ 302(km 13+865-km 37+545) localitățile Drăgoești-Roșiori-Movilița-Dridu, DJ 101 (km 52 +100-km 37+600) localitățile Dridu-Fierbinți-Târg –limita județ Ilfov, DJ 101 (km 52+100-km59+700) Dridu-Jilavele și DJ 402(km 53+700-km 61+740) limita Județ-Călărași-Sinești(DN2)”și a cheltuielilor legate de proiect.

Aici avem un amendament asemănător cu cel al hotărârii anterioare, se actualizează sumele corespunzător.

Dacă sunt intervenții cu privire la acest amendament?... și la proiectul de hotărâre? dacă nu sunt intervenții vă propun spre adoptare proiectul de hotărâre cu amendamentele propuse:

- Cine este „pentru”? „împotriva”? „abțineri”? cu 27 de voturi „pentru” proiectul de hotărâre este adoptat.

Dacă la „Diverse” considerați că pot fi și alte subiecte de discutat?

Dacă nu, vă mulțumesc mult pentru prezență, ne cerem scuze pentru că din când în când va trebui să abordăm și acest mod de lucru prin ședințe extraordinare sau de îndată. O dată cu depunerea proiectelor, în cadrul programelor europene, vom avea nevoie de prezența dumneavoastră în timp cât mai rapid, în momentul în care cererile vor fi verificate o să fie nevoie de hotărâri de consiliu județean, de decizii pe care trebuie să le luăm.

Dacă nu, vă mulțumesc mult, vă doresc o zi plăcută în continuare și declar închise lucrările ședinței de astăzi.


Drept pentru care am încheiat prezentul proces - verbal în două exemplare, unul pentru a fi afișat la sediul instituției.”

PRESEDINTE,

Victor Moraru



SECRETAR,
Adrian Robert Ionescu



Întocmit,
Veronica Panțuru

